

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
КУЛЬТУРА

г. Москва

з. 1386

10 АПР 1983

## «ЧАЙКА» ЛЕТИТ НА ЗАВОД

Вот уже более трех десятилетий продолжается творческая дружба МХАТа имени М. Горького с коллективом столичного завода «Красный пролетарий».

Наш корреспондент попросил народную артистку РСФСР, председателя совета по творческому содружеству театра и завода Галину Ивановну Калиновскую рассказать о том, как осуществляется эта работа.

— Нас — театр и завод — связывает более чем дружба, — сказала Г. Калиновская. — Это постоянная потребность в творческом общении.

Большую помощь оказывают мхатовцы молодежной театральной студии краснопролетарцев, которой недавно присвоено звание «народная». С помощью наших товарищей молодые рабочие поставили спектакль «Автор и актриса» об А. П. Чехове и О. Л. Книппер. Режиссером и автором пьесы был племянник Ольги Леонардовны — Владимир Владимирович Книппер. Этот спектакль краснопролетарцев был трижды показан на нашей Малой сцене. Главным консультантом студии является профессор Виктор Карлович Монюков, а в состав художественного совета студии входит мхатовец, народный артист РСФСР П. Чернов.

Недавно в Колонном зале Дома союзов состоялся торжественный вечер, посвященный подписанию нового договора о творческом содружестве МХАТа и «Красного пролетария».

Близится 16 апреля — день коммунистического субботника. По традиции в этот день мхатовцы приедут на «Красный пролетарий» и выступят перед рабочими.